



面向全市居民和外地籍在(留)泰人员

泰州将发放2200万元春节消费补贴

“

近日,泰州市商务局印发《泰州市“泰享消费”促消费活动春节期间政府消费券投放工作方案》,将面向全市居民、外地籍在(留)泰人员发放春节消费补贴2200万元(预计值),其中包含购车奖励红包500万元、餐饮消费券200万元、零售消费券300万元,以及市外职工留泰专项补贴消费券1200万元(按每人最高不超过500元的标准发放)。

“春节消费券将按照‘公开、公平、公正、安全、高效’原则投放,采用‘政府补贴、平台支持、商户让利’组合方式开展消费促进活动。”泰州市商务局局长黄红旗介绍,此次消费券发放范围为泰州常住人口及来泰人员、春节期间市外留泰企业职工,适用范围包括泰州市区即海陵区、姜堰区和泰州医药高新区(高港区)汽车、餐饮、零售行业符合要求的重点企业,由市商务局会同市统计局核准公布用券商户名单。红包和消费券领券、用券,均通过银联“云闪付App”平台进行,消费者可在云闪付活动页面查看相关商户名单。

对于准备购车的朋友来说,春节期间购车将获得喜庆的红

包。2023年1月19日至2月5日期间,在市区汽车销售行业重点企业购买汽车的消费者可申领购车奖励红包,该红包不能兑现,不可用于购买汽车消费,可在参与本次消费券活动的餐饮、零售商户使用,不设消费金额门槛,不限消费次数,自动抵扣相应金额。

春节期间,到饭店吃吃喝喝可用餐饮消费券。消费券面额分为20元、50元、100元,消费者单笔消费每满100元可使用1张20元消费券,每满250元可使用1张50元消费券,每满500元可使用1张100元消费券。买东西,可用零售消费券,该券面额分为60元、100元、200元、300元,消费者单笔消费每满300元可使用1张60元消费券、每满500元可使用1张

100元消费券、每满1000元可使用1张200元消费券、每满3000元可使用1张300元消费券。领券用券时间为2023年1月19日上午10:00至2月5日晚上10:00,先领先得,领完即止,过期失效。

春节期间期间市外留泰职工,还可享受留泰专项补贴消费券。每人最多发放10张50元消费券,消费金额每满100元可使用1张50元消费券,使用范围与餐饮、零售消费券一致,消费者购买商品或餐饮消费的消费金额达到满减条件,即可使用相应券种的消费券进行抵扣,不限单日使用张数。用券时间为2023年1月20日上午10:00至1月27日晚上10:00,过期失效。

王华 毛晓华

画说泰州



1月15日,泰州市总工会、泰州市文联、泰州民俗摄影协会组织文艺、摄影、书法爱好者等志愿者走进江苏省重大项目常泰长江大桥建设现场,开展“迎新年送文化”活动,为中交二航局大桥建设者送去文艺表演、拍摄全家福、写春联等“文化年货”,项目现场到处洋溢着红红火火的年味,让工友们感受到家的温馨。

图为摄影爱好者将自己拍摄的中交二航局建桥工人“全家福”打印出来送给工人们。

汤德宏 毛晓华 摄影报道

启动“国家级旅游休闲街区”创建 扬州皮市街彻底告别车混行

“

1月15日,扬州广陵区古街皮市街正式禁止机动车通行,成为名副其实的“步行街”。当天,皮市街宣布正式启动“国家级旅游休闲街区”创建工作。

1月15日,不少市民游客漫步皮市街上,捕捉古城年味、记录老街风情。街面上,除了不疾不徐的行人,还有穿梭而过的电动自行车,却看不到汽车鸣笛而过、人车混行的嘈杂场景。当天起,皮市街正式禁行机动车,成为了名副其实的“步行街”。

皮市街2022年被江苏省文化和旅游厅认定为“省级旅游休闲街区”。东关街道相关负责同志表示,当下的皮市街面临“短平快”问题——街长仅670米,从南到北一眼能望穿,是为“短”;餐饮类店铺存在同质化发展倾向,是为“平”;虽然创意市集活动办一次火一次,但整体热闹有余、沉浸不足,是为“快”。

为续写人间烟火下的生活美学新场景,创造极具文化气息的“扬城生活新范式”,禁行机动车,让游客的脚步、节奏“慢下来”,只是皮市街争创国家级旅游休闲街区迈出的第一步”

为克服“短平快”现状,广陵区古城、文旅部门与东关街道努力打开空间,聚焦“长深特”,塑造纵深感更强的立体街区格局,将皮市街街区打造纳入古城保护更新项目库中,全面摸清公房资产和民居资源的产权归属及使用情况,推动皮市街由主街向8条支巷和徐凝门大街延伸。

“我们已制定出台一系列激励扶持政策,充分调动居民、社会资本和创业青年参与支巷开发的

积极性。目前正配套推进立体停车场项目,让皮市街从‘网红’变‘长红’,不仅是地理空间拉长拉深,更在文化产业引导上形成吸引年轻人的独特气质。”东关街道相关负责同志说。

皮市街“以梦为马”文化IP目前已成为品牌,广陵区文旅局局长王正东表示,要着力推进皮市街剧场等重点文旅项目建设,进一步串联起吴道台宅第、朱自清故居等现有文旅资源,为街区植入文化体验功能,面向市民游客提供丰富的景区资源、线路产品信息服务,为皮市街“引流”“圈粉”,擦亮古城文旅融合的新名片。

广宣 顾潇

非遗进社区,教居民蒸出新年味

为传承和弘扬中华民族优秀传统节日文化,让广大市民群众,特别是未成年人度过一个喜庆、祥和、健康、文明的春节。1月16日,扬州富春面点大师走进扬州市龙头关社区,和社区居民、小朋友一起做年蒸,赏年俗、品年味。

“把面剂擀成圆皮,再包上豆沙馅心,然后一只托住皮子,另外一只手的拇指与食指依次捏出皱褶,接着向外拉一拉。”1月16日,在扬

州市广陵区汶河街道龙头关社区大院里,数百盏灯笼将大院装点得红红火火,一场“欢欢喜喜过大年——‘老年俗 新年蒸’”的活动正在热闹举行,来自世界级非遗扬州富春的面点大师正在现场教小朋友和社区居民们做包子。据龙头关社区党总支书记刘青介绍,今年是龙头关社区举办的第七次年蒸活动了,让大家在浓浓的年蒸蒸汽中闻到了年味,体验了传统习俗。 刘青 顾潇

泰州书法家现场写“福”送市民

1月15日下午2点,泰州美术馆西门厅内翰墨飘香、丹青溢彩。由泰州美术馆、泰州市书法家协会共同举办的新春送福第七场,也是最后一场活动举行,书法家们挥毫泼墨,提前将春节祝福送到群众的身边。

当天,泰州市书法家协会主席孙志勇、泰州青年书法家协会主席黄鑫、江苏省书法家协会会员朱平三人现场写福。

一个多小时的创作时间里,书

法家们有求必应,挥笔书写了200多幅春联作品与福字。墨香四溢的春联与福字里,隶书、楷书、行书、各显神韵;风格上,有的苍劲有力、工巧秀丽,有的遒劲峻拔,飘逸洒脱。拿到的市民无不喜笑颜开,小心呵护。

泰州市书法家协会主席孙志勇表示,从1月9日启动以来,7天时间,泰州16位书法家共书写1400多张福字和对联,给广大市民带去新春的祝福。 黄鑫 毛晓华

八旬老人雪夜迷路,民警物业一起送回

“老人家,您家在哪里啊?我们送您回家。”近日,扬州江都一热心群众报警,称发现一名老太太疑似迷路。接警后,扬州市公安局江都分局龙川警务工作站民警立即赶到现场,天空飘起了雪花,老人神色紧张地在路边走来走去。民警上前询问情况,发现老人意识模糊,无法提供任何有效信息。

考虑到天气比较寒冷,民警立刻组织队员向附近群众打听询问,终于从物业那里了解到老人的详细信息。物业阿姨拿来了衣服披在老人身上,和民警一起搀扶着老人走回家去。“谢谢你们,她80多岁了。这么冷的天,给你们添麻烦了!”看到老人安然无恙,家属向民警和物业表达了感谢之情。 董璇 庄剑翔

晾的咸鱼掉地上,邻居帮着收起来

近日,扬州市公安局油田分局金洪油田派出所接到辖区居民王先生求助,称其晒在三楼阳台外部栏杆上的咸鱼不翼而飞了。

民警迅速赶到现场。报警人王先生称,早晨,自己将咸鱼挂在自家阳台外部的晾衣杆上就出门了。中午回家后,却发现咸鱼不见了。

民警立即在王先生家附近展开走访工作。有附近居民反映,咸鱼可能被邻居李女士捡走了。民警来

到李女士家询问。得知民警来意后,李女士当即拎出咸鱼交给民警,称今早买菜回来,在隔壁楼下发现一条咸鱼掉在地上,咸鱼上还有一段晾晒用的绳子。李女士捡起咸鱼,询问了住在附近的邻居,均称不是自家丢的。由于着急做饭,李女士只得将咸鱼先拎回家,准备等下午再出来继续寻找失主。没想到准备吃饭,民警就上门了。

冯华 张星 庄剑翔

两男捡到贵重衣服不愿还,民警:涉嫌违法

近日,泰州市民薛奶奶来到城东派出所向民警求助,称自己在骑电动车回家途中,放在车上装有两件衣服的袋子不慎掉落,两件衣服是子女为自己新买的,价值人民币8000元左右,希望民警能够帮忙找回。

接到求助后,值班民警一边安抚薛奶奶的情绪,一边详细询问薛奶奶骑车经过的路径以及时间,根据线索调取路边公共视频发现,中午12点,薛奶奶经过海阳天韵景园路段时,衣物从车上掉落,十几秒后,两名男子经过时发现了袋子并

将其捡走。

很快,民警根据线索找到两名男子,然而当说明来意后,两人起初不肯归还衣服,民警向他们耐心普法,阐明了非法侵占的利害关系,拾得他人钱物拒不归还属于不当得利,并语气严肃地告知两人,警方已经掌握了视频等证据。在民警的法律攻势下,两人的态度开始松动,最终将衣物交还给民警。

衣服失而复得,薛奶奶将一面印有“一心为民,行动神速”的锦旗送到城东派出所,对民警为其找回丢失物品表示感谢。 王镜琦 毛晓华